

Британский гитарист и певец Эрик Клэптон принял участие в записи двух песен для нового альбома группы The Rolling Stones, сообщает The Sun. Продюсер Дон Уоз назвал эти треки лучшим из всего, что он когда-либо записывал с командой.

«Эрик записывался в соседней студии и зашел проведать друзей. Закончилось все тем, что они начали джемовать и записали две песни», — рассказал источник издания.

Эрик Клэптон никогда прежде не записывался на официальных альбомах The Rolling Stones. В 2015 году была выпущена ранее не публиковавшаяся версия песни 1971 года Brown Sugar, на которой Клэптон сыграл партию гитары.